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CD-uri
domină concurenŃa. Flerul
managerial se vădeşte în alegerea
interpreŃilor şi a materialului
muzical. Iată albumul de faŃă, al
frumoasei interprete Angela Rusu,
pe care l-am văzut promovat intens
pe micul ecran (OTV, B1), este o
realizare cuceritoare, care „te ridică
de pe scaun“, cum se spune, prin
melodii cum ar fi O putere de-aş
avea, Dulce-i viaŃa, Unii au crucea
la poartă..., Un român şi un
Ńigan, Jură dacă poŃi jura, Fără tine,
Prieten bun. Muzica şi aranjamente
orchestrale – Alexandru Malschi,

Nek; versuri – Vali Doagă, Angela
Rusu. Hotărât lucru, Angela Rusu
se află la un nivel convingător al
maturităŃii sale artistice,
interpretarea sa vocală fiind fără
cusur.

Vasile Şeicaru: 
„În oraşul cu
floare de tei”

Fostul solist vocal al
formaŃiei Cristal (condusă de
regretatul Puiu CreŃu) a devenit
treptat unul dintre cei mai compleŃi
cantautori ai noştri, scriind nu
numai muzica cântecelor sale, ci şi
versuri cu puternică încărcătură
lirică sau socială.

El lansează împreună cu
MediaPro Music un nou CD, „un
album scris cu lumina sufletului
meu pentru Gabi”, după cum a
declarat artistul, referindu-se la
regretata sa soŃie. De ce „În oraşul

cu floare de tei”? “Pentru că e vorba
aici de oraşul în care am trăit în
primii ani de viaŃă, de locurile unde

am copilărit, unde am învăŃat, unde
am început să cânt, unde s-a
născut Mihnea, băiatul nostru şi
unde am iubit: GalaŃi. Poate unii vor
spune că e cam prea romantic,
prea sentimental, prea personal! E
doar un semn către voi să ştiŃi că
exist şi să aflaŃi de la mine că am
mai multe să vă spun!”.

DirecŃia 5:
„DeclaraŃie de

dragoste”
Cu ocazia spectacolului de

Valentine’s Day, de la Sala Palatului
(desfăşurat cu sala plină), îndrăgita
formaŃie DirecŃia 5 a lansat o
colecŃie de minunate cântece de
dragoste, reunite pe acest CD.
Toate cele 14 piese sunt compuse
de liderul Marian Ionescu,
majoritatea cu versuri semnate de

solistul vocal Cristi Enache. Cum să
nu-Ńi meargă la inimă titluri cum ar fi
„E inima mea… topită de-a ta”, „Am

nevoie de tine”, „Dacă ai ştii”,
„Poate tu”, „Dacă m-ai chema”, „Cu
nimeni nu te-aş înlocui”, „Eşti
îngerul meu” – piese pe care le-aŃi
fredonat nu o dată. Şi cum nu poate
exista dragoste fără muze feminine,
la câteva melodii apar ca invitate
Paula Seling, Andreea Bănică,
Delia, Raluca, Ana Maria, Giulia.
Un album elegant, pe măsura
protagoniştilor, editat de Cat Music.

Rafael Bobeică: 
„În lumea mea”

Un copilaş frumos şi talentat
din Republica Moldova ne propune
acest album incluzând 12 melodii
încântătoare, dintre care una
(„Moldovioara mea”) are aici şi un
reuşit video-clip. Piesele sunt
compuse de L. Bubuioc, E.
Carabut, A. Cucu, M. Stoianov, L.
Vlas, B. Polin şi, aşa cum ne-au
obişnuit şi artiştii maturi de la
Chişinău, unele din ele sunt
pătrunse de fior patriotic („Sunt
fecior de moldovean”). Dar cele mai
multe sunt inspirate de universul

familiei, micuŃul artist având părinŃi
tineri şi frumoşi care-i cultivă harul
artistic: „Mama e o floare”, „În
lumea mea”, „FrăŃiorul meu”, „Alină-
mă măicuŃă”. ReŃin atenŃia şi
simpaticele melodii „Vara”, „Clasa
întâi”, „Fata cu rochiŃă albă”,
„Buburuza”. Rafael Bobeică, dacă
nu se va face… pictor, sigur va fi un
cântăreŃ de succes!
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